

Cod post	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ur t. de	CDS	Detalii post.	Statut	Viab.	Com p.	Nevez	Modalitate de angajare	Progres pentru candidatură	Consi. spec. profesionale	Consi. spec. didactice	Proba practica	Aviz cutie	Aviz alternanți	Aviz de unit. de învățământ	Aviz de unit. de învățământ	Aviz de unit. de învățământ
2766	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL DE ARTA	ARHITECTURA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2768	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL DE ARTA	ARHITECTURA		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2770	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2771	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2772	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2774	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2767	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / INSTRUMENTARI PENTRU CONSTRUCȚII		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2769	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / INSTRUMENTARI PENTRU CONSTRUCȚII		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2746	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	ECONOMIE EDUCATE ANTREPRENORIALA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2744	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	EDUCATE MUZICALA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2750	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	ISTORIE		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2743	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	LIBRA GERMANA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2741	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	LIBRA RUSA		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2775	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	MECANICA/MECANICA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2786	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da			CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2789	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da			CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2792	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII)		12	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da			CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / CONSTRUCȚII	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2778	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / INSTRUMENTARI PENTRU CONSTRUCȚII)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da			CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / INSTRUMENTARI PENTRU CONSTRUCȚII	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2781	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / INSTRUMENTARI PENTRU CONSTRUCȚII)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da			CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / INSTRUMENTARI PENTRU CONSTRUCȚII	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2782	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / INSTRUMENTARI PENTRU CONSTRUCȚII)		20	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Da			CONSTRUCȚII SI LUCRARI PUBLICE / INSTRUMENTARI PENTRU CONSTRUCȚII	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2787	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			MECANICA/MECANICA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2801	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			MECANICA/MECANICA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2803	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			MECANICA/MECANICA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2806	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAACHI", IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG PERD DETERMINATA	Nu			MECANICA/MECANICA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu





Cod post	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Dir. t. an	CDS	Detalii post	Statut	Vab. p.	Com p.	Nevez	Modalitate de angajare	Progres postului	COBR spec. angajare	COBR spec. angajare	Proba practica	Aviz culte	AVZ atenta	AVZ II atenta	AVZ III atenta	AVZ IV ed. sp.	AVZ III atenta	AVZ III liceului
2807	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAÇHI, IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Da	MECANICA /MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2808	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAÇHI, IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Da	MECANICA /MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2809	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAÇHI, IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Da	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2812	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAÇHI, IAȘI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE)		22	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Da	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2762	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAÇHI, IAȘI			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2766	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAÇHI, IAȘI			LICEAL	PRELUCRAREA LEMNULUI		12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2760	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAÇHI, IAȘI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI		15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2754	URBAN	MUNICIPUL IAȘI	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASAÇHI, IAȘI			LICEAL	PSIHLOGIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,  
prof. dr. Geneviva Aurelia FARCAȘ

PRESEDINTELE COMISIEI DE MOBILITATE,  
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADIUNCT,  
prof. Laurențiu NAVODARU

INSPECTOR MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,  
prof. Rodica LEONTES  
prof. Călina CIOBANU

